



Конверты с подозрительным белым порошком получили 29 школ американской столицы Вашингтона. Согласно информации, письма начали приходить в столичные образовательные учреждения накануне, 5 мая. Расследованием происходящего сначала занялась полиция, а потом и ФБР.

Как удалось установить в ходе расследования, письма были отправлены из тexasского Далласа примерно в понедельник, 2 мая. При этом отправители указывали точный адрес каждой школы. В конверт, помимо белого вещества, был вложен также лист бумаги с надписью «AL AQEDA-FBI» («АЛЬ АКЕДА-ФБР»).

Отмечается также, что письма были изъяты, белая субстанция отправлена на экспертизу. По предварительным данным, оно не представляет никакой опасности для здоровья людей. После появления писем ухудшения самочувствия у школьников не было зафиксировано.

Позже специалисты определили что порошок не является токсичным. Между тем, происхождение этого порошка пока не установлено. В целях предосторожности школы закрыты.

Стоит отметить, что в последнее время американские школы, государственные учреждения или компании получают конверты с белым порошком достаточно регулярно. Так, в октябре минувшего года аналогичные письма были доставлены в несколько школ Вашингтона. Конверты с порошком получали также в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке, консульствах и других местах в разных городах США.